2015年6月5日 星期五 星级编辑 蔡富根 | 组版 胡燕舞 | 校对 刘军

合肥中小学学区"变脸"

八中老校区秋季划给南门小学 经开区增加三所名校所办分校

□ 王一斌 记者 桑红青

昨天,备受关注的合肥市城区义务教育阶段学校学区方案公布,主城区部分学区有所调整。依照日程安排,市区公办小学报名时间为7月1~2日,初中报名时间为6月17~24日。

瑶海:

新建当涂路小学交给少儿艺校办学

合肥55中琥珀名城中学与龙岗中学学区合并, 七年级新生在原龙岗中学招收,原琥珀名城中学部校 址交给小学部办学。合肥少儿艺术学校改制为公办 学校,新建合肥市当涂路小学交给合肥少儿艺术学校 办学,今年秋季招生,一年级新生在新校就读。学区 为:花冲苑小区、江晨园小区、安大东校区、宝业东城 广场、站塘新村小区。

瑶海区今年将新建公办园一所,公建民营园一所。 新建公办园华凌锦苑幼儿园,位于龙岗开发区,办园规模6个班,秋季招生;新建公建民营临泉花园幼儿园,位于新蚌埠路与临泉路交口,秋季招生。

庐阳区:

八中老校区交给南门小学办学

合肥八中老校区交给南门小学,南门小学本部今年秋学期开始实行一校两区办学;永红路小学停止招一年级新生,二至六年级学生在原校址由原任课教师授课至毕业。永红路小学学区划给合肥市南门小学和安庆路第三小学。

今年9月1日,45中森林城校区和南门小学森林城校区启用。

蜀山区:

合肥35中初中部秋学期停招

合肥35中初中部今年停止招生,其学区全部并

入合肥市新城学校;安农大附中现在只有最后一届小学毕业生了,升学后学校就停止办学,今年他们学校的学区划分和去年一样,小学在合肥市乐农小学南区,初中在合肥市琥珀中学西区。

2015年,蜀山区正在建设合肥市望江路中学等6 所学校,这些在建学校都计划在明年投入使用。

包河区:

一批新扩建改建学校增加学额

包河区今年一批新扩建改建学校做好了增加学额的准备。如合肥市曙光小学龙图校区、师范附小四小、锦城小学、合肥实验学校滨湖校区、合肥46中南区、合肥48中望湖校区、华山路小学、包河区外国语实验小学、包河中学等。

同时,包河区今年增加了一所进城务工人员随迁 子女定点小学,使得该区定点学校达到25所。

其他区:

经开区增加三所名校所办分校

今年9月,合肥45中芙蓉分校、六安路小学翠微分校和南门小学海恒分校同时开学,三所学校起始年级各招收4个班级。

合肥市高新区今年新增一所海亮九玺小区配套 小学,建制为30个班。

合肥市新站区今年新增了2所进城务工人员随迁子女定点学校,分别为合肥市关井小学、71中小学部。此外,今年新增一所办学规模48个班的合肥市伦先小学,今年秋季对外招生,一年级开设4~6个班。

快报KUAIBAO

国资委: 央企效益下降 工资必须下降

据《京华时报》报道 国资委日前下发《关于进一步做好中央企业增收节支工作有关事项的通知》强调,效益下降的中央企业工资总额必须下降。据了解,今年2月9日,国资委就曾发布通知称,若央企利润总额目标值下降,同口径工资总额不得增长。通知并强调,今年将严格落实工资总额和效益挂钩机制,企业工资总额增幅不得超过效益增幅,效益下降的企业工资总额必须下降。压缩开支降费用;同时严格执行中央"八项规定"要求,严控差旅费、会议费、业务招待费用等支出,负责人履职待遇和业务支出不得增长。

2014年空气质量监测: 全国 161城中仅 16城达标

据新华社电 环保部 4 日公布《2014 中国环境状况公报》部分数据。数据显示,2014 年全国开展空气质量新标准监测的 161 个城市中,仅有16个城市空气质量年均值达标,145个城市空气质量超标。

此外,数据显示,全国有470个城市(区、县)开展了降水监测,酸雨城市比例为29.8%,酸雨频率平均为17.4%。2014年全国城市区域声环境质量、城市道路交通声环境质量总体均较上年有所下降,各类功能区声环境质量昼间达标率均高于夜间。

城事|CHENGSHI

浙江义乌出租车改革:返还的哥5000元份子钱

据《钱江晚报》报道 5月初,义乌市出台《出租汽车行业改革工作方案》明确指出,取消政府向公司收取的营运权有偿使用费。根据方案,2015年的营运权使用费,从原先的每车每年1万元降低到5000元,

过去几个月多收的部分将退回,2016年起全部取消。

据悉,从6月2日起,义乌市现有的6家出租车公司已经发布通知,开始逐一向出租车驾驶员返还减免的出租车经营权使用费。

云南4大运营商抱团垄断被罚千万

据《每日经济新闻》6月2日,国家发改委网站发布通报:云南省通信管理局牵头组织四家电信运营商达成协议,对赠送的范围、幅度、频次等进行约定,并通过下发整改通知书等手段强制执行,限制了电信运

营商的竞争能力和手段。对此,云南省通信管理局进行了整改,并停止相关做法,中国移动、电信、联通、铁通四大电信运营商的云南分公司被处以罚款,共计1318万元。

观点 GUANDIAN

期待正常化的政企关系

如果有一天,中国最聪明的人才不是如过江之鲫般涌向政府,而是川流不息地融入商场,那一天中国的政企关系就正常化了,官员和商人便各尽其才、各得其所了。 (**聂辉华 中国人民大学国家发展与战略研究院副院长**)

图说 TU SHUO



自建"空中足球场"

6月3日,郑州市紫荆山路与城北路交叉口,一座写字楼的立体停车厂二楼楼顶,有一处约900平方米的"空中足球场",LED灯、防护铁网等设施一应俱全,吸引着络绎不绝的足球爱好者来此踢球。据了解,此处"空中足球场"是郑州小伙徐聪和他的朋友历时一个月自费建造而成。



"法拉利跟警车干架"

6月3日凌晨2点左右,一条名为"最牛法拉利,跟警车干架"的微博在网上不胫而走,此条微博所显示的地点为宁波琴桥上,图中法拉利尾部严重受损,而在其后方的一辆警用皮卡车头变形,发动机盖翘起。经核实,当日凌晨1点半,琴桥上确实发生了一起法拉利与警车相撞的事故。

数说|SHUSHUO

942万~

记者4日从教育部了解到,2015年全国统一高考即将于6月7日至8日举行,部分省由于考试科目设置不同,9日仍安排有考试科目。今年全国高考报名考生共942万人。 据新华社

5亿元

近期,河南周口多地油站油荒严重,油站负责人称,他们很早就将油款提前支付给了中石油周口销售分公司营销部主任陈艳,原定6月取油,可现在油一直没有运到,陈艳也已联系不上,怀疑她已卷款失踪。目前周口警方已立案调查,此案涉及金额或高达5亿。